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NOT: SORULARI NUMARA SIRASINA GORE CEVAPLAYINIZ

6ohm 4ohm
25 puan —
1) Sekildeki devrede tiim direngler tizerine diisen R1 R3 ' |
gerilimi ve gecen akimi DUGUM GERILIMLERI el r2| |3ohm R4|:| 30hm
yontemiyle ¢oziiniiz. Tzov

Es2 | 12V

25 puan

2) a) Rth degerini bulunuz. 200 100 100

b)RL yiikii icin NORTON |—W . VA

+
Esdeger devresini bulunuz. R1 - R3 R4

¢)Maksimum gii¢ aktarimi i¢in Es 120V e R 2A
RL ne olmalidir? RL'nin gerilim,

akim ve giiclinii bulunuz. P !
d)Thevenin esdeger devresini B
bulup ¢iziniz.,

25 puan

3) Yandaki devrede gosterilen kapasitor, anahtar a konumunda

iken bostur. t=0 aninda anahtar b konumuna getirilerek 150 ms bu 100 k, 1l bl'
konumda tutulduktan sonra ¢ konumuna getirilerek bu konumda
birakilmaktadr. i Ci S0 kD
a) Kapasitoriin uclarr arasindaki gerilimin ve gecen akimin zamana 50k0

gore fonksiyonlarmni(denklemlerini) verip grafiksel olarak T 1uF
gosteriniz.(IPUCU:Ayn zaman bolgeleri diigiintin ( t<150ms ve

t>150ms); Dolma/Bosalma zaman katsayilarini, gecisteki degerleri

hesaplayin.)

b) Kapasitor gerilimi ilk ne zaman 200Volt olur ?

25 puan -
4) Devreye vy(t)=10cos(1250t) gerilimi uygulanmaktadir. l)‘F
a)Gerilim kaynaginin frekansi, efektif degeri ve maksimum
degeri nedir?(Pi=3.14)
b) Devrenin indirgenmis Z empedansinin kompleks esdegerini o VI *

@"sm 100 5 10 mH

bulunuz.
c) indirgenmi§ Z empedansini kutupsal olarak gosteriniz. -
d) Giig faktoriinii hesaplayiniz.Istenen degeri nedir?
e) Gii¢ ticgenini agiklayimiz ve Birimleri yazmayr unutmayiniz! : »

Basarnilar dilerim.....
Yrd.Dog¢.Dr.Nurettin BESLI
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